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ATA DA SESSÃO ESPECIAL DO TRIBUNAL PLENO, REALIZADA AOS DEZENOVE 
DIAS DO M~S DE DEZEMBRO DO ANO DE MIL NOVECENTOS E SETENTA E 
SETE, DESTINADA A EMPOSSAR OS EX. MOS SRS. MINISTROS LAURO FRANCO 
LEITÃO, CARLOS ALBERTO MADEIRA, EVANDRO GUEIROS LEITE, WASHINGTON 
BOLÍVAR DE BRITTO, ANTONIO TORREÃO BRAZ E CARLOS MÁRIO DA SILVA' 
VELLOSO. 

AOs dezenove dias do mês de dezembro do ano 
de mil novecentos e setenta e sete, na Sala de sessões do Tribu-
nal Féderal de Recu~sos, às treze erÍ;n,inta horas, sob a presi 
dência do Ex. mo sr. Ministro Alvaro peçanha' Martins, presentes ' 
os Ex. mos Srs. Ministros Amar1lio Benjamin, Márcio Ribeiro, 
Moacir Gatunda, Decio Miranda, José Néri da Silveira, Jarbas 
Nobre, Paulo Távora, Aldir Guimarães Passarinho, Osc~ Corrêa 

, mo pina e Jose Dantas, e o Ex. sr. Doutor Gildo corrêa Ferraz , 
Subprocurador-Geral da República, funcionando como secretário do 
Tribunal o Bel. Ronaldo Rios Albo, após a composição da Mesa 

. mos 
pel~s Ex. Srs. Ministros Carlos Thompson Flores, presidente ' 
do Supremo Tribunal Federal, Armando Ribeiro Falcão, Ministro da 

.- - . -

Justiça, Paulo de Almeida Machado, Ministro da Saúde, Arnàldo da 
Costa,prieto, Ministro do Trabalho, Doutor Henrique Fonseca de 
Araújo, procurador-Geral da República, Ministro Renato Machado , 
presidente do Tribunal superior do TrabalhO, Engenheiro Elmo 
serejo de Farias, Governador do Distrito Federal e Doutor Luiz 

, mo Raphael Maier, Consultor-Geral da Republica, o E~. Sr. Minis -
tro presidente declarou aberta a sessão. 
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mo 
Em prosseguimento, o Ex. Sr. Ministro ' 

presidente, após designar as Comissões compostas de Ministros do 
Tribunal destinadas a introduzir no recinto do plenário Os empo! 
sados, convidou-os, um por vez, a prestar o compromisso previsto 
no art. 2º do Regimento Interno do Tribunal. 

prestado o compromisso regimental e assina-
dos Os : Termos de posse, lidos pelo Sr. secretário do Tribunal, 
o EX. mo Sr. Ministro-presidente solicitou, a cada um dos Srs. 
Ministros empossados, que tomassem assento na Bancada do Plená -
rio. 

, 
Apos formular votos de boas-vindas aos 

EX.mos Srs. Ministros recém_empossados a agradecer a presença 
dos componentes ga Mesa, das altas autoridades e dos que compa -
receram à solenidade, honrando o ~ibunal e prestigiando Os seus 

mo novos Ministros, o Ex. Sr. Ministro-presidente concitou 
.presentes a dirigirem-se à área interna contígua ao Plenâr~o 
onde :" os mesmos seriam saudados e receberiam cumprünentos, 
declarou encerrada a sessão. 

, . d mos compareceram a solen1da e Os Ex. 

Os 
, 
e 

Srs. 
General-de-Divisão Heitor Furtado Arniz.éiut ~e_ Mattos, Comandante 
Militar do Planalto, professor Darcy Duarte de Sique~ra, Diretor-
Geral do DASP, Desembargador Lucio Batista Arantes, presidente ' 
do Tribunal de Justiça do Distrito Federal, Dr. José Duailibe 
Murad, vice-Governador do Estado do Maranhão, Deputato Djalma 
Bessa, representante do ~esidente da Câmara dos Deputados, Cel. 
Edgard Barrete-Bernardes, ; representante do Ministro dos Trans-
portes, Dr. Severino Mário Oliveira, representante do Ministro ' 
do Interior, Dr. Nelson Fagundes Melo, representante do preside~ 
te do INPS, Ministro Esdras Gueiros,;--representante do Governa 
dor do Estado do Amazonas, General-de-Divisão Francisco de 

- , 
Mattos Junior,. Diretor-Geral de Economia e Finanças do Exerci to, 
Desembargador José Maria de Jesus Marques, presidente do Tribu 
nal de Justiça do Estado do Maranhão, Dr. Inocêncio Mártires 
coelho, representante do Ministro da previdência e AssistênCia' 
Social, Desembargador Arthur virgíliO de Moura, representante do 
Tribunal de Justiça da paraíba, Dr. Helio de Araújo Lobo, repre-
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sentante do Ministro-Chefe da secretaria de Planejamento da 
presidência da República, Dr. RUbens Bussaco Junior, representa~ 
te do Ministro das Comunicações, Conselheiro Heráclio de Assis t 

Salles, presidente do Tribunal de Contas do Distrito Federal , 
Doutor Fluvio Cassio de Melo e Souza, representante do presiden-
te da Federação das Indústrias de Minas Gerais, Dr. Lauro Mara -
nhão Ayres, representante do GOvernador do Estado do Maranhão , 
Doutor Telmo de Souza, representante do Ministro de Minas e 
Energia, Dr. ASSÚ Guimarães, presidente da Ordem dos Advogados t 

do Brasil - seção do Distrito Federal, Dr. Francisco F~rreira de 
Castro, presidente do Instituto dos Advogados do Distrito Fede -
ral, Dr. Gilvan Correa de Queiroz, presidente da Associação do 
Ministério público do Distrito Federal, Dr. Helio pinheiro da 
Silva, procurador-Geral da Justiça do Distrito Federal e Terri 
tórios, Dr. Milton Menezes da Costa Filho, procurador-Geral da 
Justiça Militar, Dr. Joaquim JUstino Ribeiro, lº Subprocurador -
Geral da República, professor Francisco de Assis TOledo, 4º 
Subprocurador-Geral da República,Dr. Geraldo Andrade Fonte):e·s , 
5.º SubprocUrador-Geral da República, Dr. Mário de Alencastro , 
representante da ordem dos Advogados do Estado de . , G01as, do 
Instituto dos Advogados de . , da procuradoria Regional do Gel.as e 
INPS . , em G01as, Dr. 

, 
Jose Luiz Cleret, advogado em Brasília, e Os 

4 , , JU1zes Federais Drs. Adaucto Jose de Mello, Alberto Jose Tavares 
vieira da Silva, Américo LUZ, Aral<en Mariz· de Faria, Armindo 
Guedes da Silva, Elmar wilson de Aguiar Campos, Francisco Dias t 

Trindade, Genival Matias de Oliveira, Geraldo Barreto Sobrãl:.:<=-, 
Jaoy Garc ia -vd.eiÍ'a·,:~::J~s1J~:~;éosta.-:-Lima, ·-jôão; p~ixóto:de-:-Toledo , 
José Bolivar de Souza, José de Jesus FilhO, José pereira de pai-
va, Oswaldo Horta Aguirre, otto Rocha, pedro da Rocha Acioli , 
Rivaldo Costa, Roberto de Queiroz, Romario Rangel, sebastião 
Alves dos Reis, Silvério Luiz Nery Cabral, victor de Magalhães ' 
Cardoso Rangel Junior, Dario Abranches viotti, Maria Rita soares 
de Andrade, Newton Miranda de Oliveira, vicente porto de Menezes 
Adhemar Ferreira Maciel, Fernando' Gonçalves, Francisco Xavier 
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pinheiro, Heraldo da costa val, José Augusto Delgad.o, José costa 
Filho, José Gregório Marques, José Kal11s, Plau·to Afonso da Sil-
va Ribeiro e Tânia de Melo Bastos Heine, além de Juizes, Advoga-
dos, Membros elo Ministério público, ~; Funcionários da secretaria 
do Tribunal, representantes das Famílias dos Srs. Ministros 
empossados e demais autoridades civis e militares. 

Encerrou-se a sessão às quinze horas, do 
que para constar, foi lavrada a presente Ata. 

TRIBUNAL FEDERAL DE RECURSOS, 19 DE DEZEMBRO DE 1.977 • 
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